



## За дачу взятки осуждена жительница Ижевска

Целый год бесплатных обедов в столовой предлагала Татьяна К. — работница одного из заведений общественного питания сотруднику ГИБДД за то, чтобы он не составлял протокол об административном правонарушении.

Татьяна была лишена водительского удостоверения еще в 2009 году. За управление автомобилем без водительского удостоверения предусмотрен административный арест на срок до 15 суток.

Когда Татьяну, управляющую своим автомобилем «Нисан», остановили сотрудники ГИБДД, и выяснилось это обстоятельство, женщина решила обойти закон.

От предложения бесплатных обедов сотрудники милиции отказались. Тогда нарушительница достала из сумки всю наличность и предложила эти деньги сотрудникам ГИБДД. Несмотря на то, что милиционеры категорически отказывались брать взятку, настойчивость работницы общепита была весьма высока.

В итоге — Татьяну задержали при попытке дать взятку сотрудники правоохранительных органов. **Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР** женщине предъявлено обвинение по ч.3 ст. 30, ч.2 ст. 291 УК РФ — покушение на дачу взятки должностному лицу.

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Приговором суда Татьяне назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 1,5 года.

04 Июня 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/667227>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---